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Αθήνα, 3 Νοεμβρίου 2022  

                                                                                      Αρ. Πρωτ. 764 
 

ΟΧΙ στις ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ στο ΔΕΣΦΑ 
Οι μεθοδεύσεις στοχοποίησης συναδέλφων ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ  

 
 
Συνάδελφοι, 
 
Έπειτα από την κατάθεση των αιτημάτων του Σωματείου μας για τη ριζική βελτίωση των μισθολογικών και 
εργασιακών όρων και την αυστηρή κριτική που ασκήσαμε για τις συνέπειες και τη διαχείριση της 
κυβερνοεπίθεσης και ενώ αναμέναμε, σύμφωνα με τα λεγόμενα του εκπροσώπου της Εταιρείας, να 
εξεταστούν οι προτάσεις μας με τη δέουσα σοβαρότητα -πάντα στο πλαίσιο της απαιτούμενης συνεργασίας 
που οφείλει να έχει η Διοίκηση με το Σωματείο- η Εταιρεία έδειξε το πραγματικό της πρόσωπο. 
 
Μαζικές απολύσεις… 
 
Τη στιγμή που ετοιμαζόμαστε να συμμετάσχουμε στην 24ωρη πανελλαδική απεργία της 9ης Νοεμβρίου για 
τον πληθωρισμό και την ακρίβεια, μας κουνάει το δάχτυλο επιδεικτικά! 
 
Έχουν περάσει σχεδόν τρεις μήνες από την κυβερνοεπίθεση που δέχθηκε η εταιρεία. Από την πρώτη στιγμή 
η Διοίκηση του ΔΕΣΦΑ ανέθεσε σε -όπως ισχυρίστηκε- «εξειδικευμένους συμβούλους», όλο το έργο της 
αποκατάστασης των μεγάλων ζημιών που αυτή προκάλεσε μεταξύ των οποίων και οι διαρροές που αφορούν 
τα προσωπικά δεδομένα εμάς των εργαζομένων της. Και μάλιστα στους ίδιους συμβούλους που εδώ και 
περίπου τρία χρόνια έχουν αναλάβει το έργο της ισχυροποίησης της ασφάλειας του συστήματος από 
κυβερνοεπιθέσεις ! 
 
Έτσι τουλάχιστον νομίζαμε… 
 
Η πραγματικότητα είναι εκ διαμέτρου αντίθετη με τους ισχυρισμούς της Εταιρείας. Οι συνάδελφοί μας 
«κλειδώθηκαν» εκτός συστημάτων και απλώς εκτελούσαν οδηγίες/εντολές των «εξειδικευμένων»… Ως 
επαγγελματίες, έπραξαν το αυτονόητο: συνέβαλαν με τις γνώσεις τους και την εμπειρία τους σύμφωνα με τις 
διαδικασίες της Εταιρείας και τις οδηγίες της ιεραρχίας τους στο έργο που είχε ανατεθεί στους 
«εξειδικευμένους». Δυστυχώς όμως, αυτές οι γνώσεις και αυτή η εμπειρία τους καθώς και η έγνοια για το 
«σπίτι» τους -το ΔΕΣΦΑ- τους υποχρέωσαν να υποδείξουν λάθη, αστοχίες, παραλείψεις και ολιγωρία των 
«εξειδικευμένων»… 
 
Αντί λοιπόν αυτό να εκτιμηθεί από την Εταιρεία, τι έγινε;;; 
 
Άρχισε ο παραγκωνισμός και η περιθωριοποίησή τους. Οι ίδιοι συνάδελφοι που δέχθηκαν συγχαρητήρια 
από τη CEO για την άμεση επέμβασή τους, προκειμένου να σταματήσει η κυβερνοεπίθεση και να μην πάρει 
μεγαλύτερες διαστάσεις με ίσως μη αναστρέψιμες συνέπειες, οι ίδιοι συνάδελφοι στοχοποιήθηκαν σε μία 
εμφανή προσπάθεια να αποτελέσουν τα εξιλαστήρια θύματα… 
Για να κατασκευαστεί η κατηγορία πηγαινοέρχονται αναφορές επί αναφορών από τους «εξειδικευμένους», 
υποδεικνύοντας ως πιθανούς υπεύθυνους τους συναδέλφους μας, που επί σειρά ετών έχουν προσφέρει την 
ψυχή τους στην εργασία τους. 
 
Αν μη τι άλλο, ΝΤΡΟΠΗ 
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Δυστυχώς όμως υπάρχει και συνέχεια: Η Διοίκηση της Εταιρείας τις τελευταίες ώρες διαρρέει πληροφορίες 
και διαμορφώνει κλίμα για απόλυση τριών συναδέλφων επιχειρώντας αφενός την κατασκευή ενόχων και 
αφετέρου τον εκφοβισμό όλων των εργαζομένων και του Σωματείου. Για πρώτη φορά στην ιστορία της 
Εταιρείας επιχειρείται η εμπέδωση κλίματος αυταρχισμού και μονομερών αποφάσεων, καταστρέφοντας με 
αποκλειστική υπαιτιότητά της κάθε δυνατότητα ομαλών εργασιακών σχέσεων.     
 
Με την παρούσα στέλνουμε ηχηρό μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση και κάθε εμπλεκόμενο: 
 
Δεν θα επιτρέψουμε την απόλυση κανενός συναδέλφου. Δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα χέρια και 
με σκυμμένο το κεφάλι. Είμαστε όλοι δίπλα σε όλους. Κανείς συνάδελφος δεν είναι μόνος του. Θα 
χρησιμοποιήσουμε και θα μεταχειριστούμε όλα τα μέσα που διαθέτουμε, προκειμένου ούτε ένας μας 
να μη δει το κατώφλι της εξόδου. Στην εποχή που ζούμε, είναι ανεπίτρεπτο έως ανήθικο να 
εφαρμόζονται τέτοιες τακτικές. 
 
Προειδοποιούμε την Εταιρεία ότι εάν δεν ανακαλέσει την απόφασή της αυτή, οι συνέπειες που θα 
προκύψουν θα είναι τρομακτικές. Όλοι θα επωμισθούν το μερίδιο ευθύνης που τους αναλογεί ! 
 
Συνάδελφοι, 
 
Εάν δεν αντιδράσουμε και σιωπήσουμε έπεται και συνέχεια. Δεν θα μείνει τίποτα όρθιο στην Εταιρεία που 
εμείς χτίσαμε, από την ίδρυσή της μέχρι και σήμερα. 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ: Θα σταθούμε στο πλευρό των συναδέλφων μας και θα ανατρέψουμε αυτές 
τις πρακτικές.  
 

ΣΑΝ ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ & ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ: 
  

 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 12:00 ΕΩΣ 16:00 ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΟ ΑΡΚΑΤ ΣΤΙΣ 16:00 
 

 ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 12:00 ΕΩΣ 16:00 ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΟ ΑΡΚΑΤ ΣΤΙΣ 13:00 

 
 ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  

 
 

Για το ΔΣ 

 


